
Шановні акціонери! 

В зв'язку з анулюванням ліцензії АТ «MEГAБАНК» на провадження професіональної діяльності 

на ринку цінних паперів, як депозитарної установи (рішення Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку від 03.08.2022 № 1048), рішенням Наглядової ради АТ «УкрНДІВ імені 

А.С. Бережного» (протокол №9/2022 від 4 жовтня 2022 р.) 31 жовтня 2022 року припиняється дія 

Договору про відкриття рахунків у цінних паперах власників акцій АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного» 

№ 07-733 від 01 липня 2010 р., укладеного з АТ «МЕГАБАНК». Цим же рішенням Наглядової ради 

новою депозитарною установою АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного» обрано ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ ЦЕНТР» (м. Харків, вул. Космічна, 

б. 26). Наявність депозитарної установи є обов'язкова вимога до емітента (АТ «УкрНДІВ імені 

А.С. Бережного»). 

Акціонерам АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного», з якими укладено договори про 

відкриття/обслуговування рахунку в цінних паперах (акціях) в АТ "MEГAБАНК", необхідно закрити 

рахунки у цінних паперах в АТ "MEГAБАНК", що обслуговуються відповідно до цих договорів. 

У разі незакриття рахунку до 01.11.2022 р. цінні папери (акції), які обліковувалися на цих 

рахунках станом на кінець операційного дня, що передує даті припинення діяльності, будуть передані 

до Центрального депозитарію, як уповноваженого на зберігання. 

Рахунок у цінних паперах можливо закрити лише за умови відсутності цінних паперів на ньому. 

Для здійснення списання цінних паперів з рахунку необхідно мати відкритий рахунок у цінних паперах 

в новій обраній депозитарній установі. Це може бути не тільки ТОВ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ 

ЦЕНТР», який є новою депозитарною установою АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного», а і будь-яка інша 

депозитарна установа, яка має відповідну ліцензію.  

Вартість відкриття рахунку в цінних паперах (акціях) та зарахування цінних паперів на рахунок 

вказана в тарифах депозитарних установ, так, наприклад, в ТОВ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ 

ЦЕНТР», вона складає 350 грн. 

Після відкриття нового рахунку необхідно надати до АТ «МЕГАБАНК» розпорядження на 

списання акцій та закриття рахунку і сплатити комісію за депозитарні послуги згідно договору 

АТ «МЕГАБАНК» на обслуговування рахунку у цінних паперах. 

Якщо ці операції не зробити до 01.11.2022 р., як зазначалося вище, цінні папери (акції), будуть 

передані до Центрального депозитарію, як уповноваженого на зберігання, і зарахування їх до нової 

депозитарної установи буде проведено за тарифами Центрального депозитарію.  

Нагадуємо, що відкриття рахунку в цінних паперах (акціях) в депозитарній установі дає право, в 

тому числі, голосувати на зборах акціонерів, отримувати дивіденди та інше. 

Для отримання додаткової інформації: 

АТ «МЕГАБАНК» — відправляйте листи на електронну пошту: daraganda@megabank.ua, 

sokolvg@megabank.ua. 

ТОВ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ ЦЕНТР» — Литвинова Вікторія Костянтинівна,  

тел. (057) 7140190, (067) 5794672. 

АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного» — Бакшеєва Віра Сергіївна, тел. 098 9068821. 

Дирекція АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного» 


